
Объявление о проведении закупа товаров, изделий медицинского назначения  
способом запроса ценовых предложений  

Государственное коммунальное предприятие на праве хозяйственного ведения "Областная станция скорой и неотложной медицинской помощи" государственного учреждения "Управления здравоохранения Алматинской области" (Алматинская область, п. Отеген Батыра, юридический адрес: ул.Титова 30В. Фактический адрес: ул.Титова 30В) объявляет о проведении закупа изделий медицинских изделий способом запроса ценовых предложений  согласно Приложению №1 согласно п.96 главы 9 Постановлением Правительства РК от 04 июня 2021 года № 375 «Об утверждении Правил организации и проведения закупа лекарственных средств, медицинских изделий и специализированных лечебных продуктов в рамках гарантированного  объема  бесплатной медицинской помощи и (или) в системе обязательного социального медицинского страхования, фармацевтических услуг и признании утратившим силу некоторых решении Правительства Республики Казахстан».
Условия поставок: на условиях ИНКОТЕРМСА 2010: DDP
 	Товар должен быть доставлен: РК, Алматинская область, Талгарский район, с. Гульдала 1. Государственное коммунальное предприятие на праве хозяйственного ведения "Областная станция скорой и неотложной медицинской помощи" государственного учреждения "Управления здравоохранения Алматинской области"
Требуемый срок поставки: по графику в течение 10 (десяти) рабочих дней со дня поступления Заявки Заказчика.
[bookmark: _GoBack]Окончательный срок представления ценовых предложений на следующий адрес: Алматинская область, п. Отеген Батыра, ул. Титова 30В отдел государственных закупок до        09-30 часов 20.04.2023 года.
Прием заявок осуществляется с 13.04.2023 г с 09-00 часов.   
Окончательный срок подачи документов: 20.04.2023 г до 09-30 часов.  

Конверты с ценовыми предложениями будут вскрываться в 10.00 часов 20.04.2023 года по следующему адресу: Алматинская область, п.Отеген Батыра, ул.Титова 30В, кабинет директора.
Дополнительную информацию и справку можно получить по телефону +7 777 705 6777
Каждый потенциальный поставщик до истечения окончательного срока представления ценовых предложений представляет только одно ценовое предложение в запечатанном виде. 
Конверт содержит: 
- ценовое предложение по форме, утвержденной уполномоченным органом в области здравоохранения (см. приложение), 
- разрешение, подтверждающее права физического или юридического лица на осуществление деятельности или действий (операций), осуществляемое разрешительными органами посредством лицензирования или разрешительной процедуры, в сроки, установленные заказчиком или организатором закупа, 
- а также документы, подтверждающие соответствие предлагаемых товаров требованиям, установленным главой 4 Правил:
[bookmark: SUB10700]1) наличие регистрации лекарственных средств, медицинских изделий в Республике Казахстан в соответствии с положениями Кодекса и порядке, определенном уполномоченным органом в области здравоохранения (за исключением лекарственных препаратов, изготовленных в аптеках, орфанных препаратов, включенных в перечень орфанных препаратов, утвержденный уполномоченным органом в области здравоохранения, незарегистрированных лекарственных средств, медицинских изделий, комплектующих, входящих в состав медицинского изделия и не используемых в качестве самостоятельного изделия или устройства, ввезенных на территорию Республики Казахстан на основании заключения (разрешительного документа), выданного уполномоченным органом в области здравоохранения);
2) лекарственные средства, медицинские изделия хранятся и транспортируются в условиях, обеспечивающих сохранение их безопасности, эффективности и качества, в соответствии с Правилами хранения и транспортировки лекарственных средств, медицинских изделий, утвержденными уполномоченным органом в области здравоохранения;
3) маркировка, потребительская упаковка и инструкция по применению лекарственных средств, медицинских изделий соответствуют требованиям законодательства Республики Казахстан и порядку, установленному уполномоченным органом в области здравоохранения;
4) срок годности лекарственных средств, медицинских изделий на дату поставки поставщиком заказчику составляет:
не менее пятидесяти процентов от указанного срока годности на упаковке (при сроке годности менее двух лет);
не менее двенадцати месяцев от указанного срока годности на упаковке (при сроке годности два года и более);
Представление потенциальным поставщиком ценового предложения является формой выражения его согласия осуществить поставку товара с соблюдением условий запроса и типового договора закупа.
Конверты предоставляются нарочно по доверенности, с предоставлением удостоверения личности доверенного лица, либо курьерской почтой.

Директор                                                                               Жантоков Е.Д.
