Хабарландыру №1
Алматы облысы				                         				                                                                       07.02.2024 г.

"Алматы облысының Денсаулық сақтау басқармасы "мемлекеттік мекемесінің" шаруашылық жүргізу құқығындағы мемлекеттік коммуналдық кәсіпорны "Облыстық жедел және шұғыл медициналық көмек станциясы" сатып алуды ұйымдастырушы Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау министрінің 2023 жылғы 7 маусымдағы № 110 "Алматы облысының Денсаулық сақтау басқармасы" мемлекеттік мекемесінің "шаруашылық жүргізу құқығындағы мемлекеттік коммуналдық кәсіпорны" Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау министрінің 2023 жылғы 7 маусымдағы №  дәрілік заттарды сатып алуды ұйымдастыру және өткізу қағидаларын бекіту туралы, тегін медициналық көмектің кепілдік берілген көлемі, қылмыстық-атқару (пенитенциарлық) жүйесінің тергеу изоляторлары мен мекемелерінде ұсталатын адамдар үшін бюджет қаражаты есебінен және (немесе) міндетті әлеуметтік медициналық сақтандыру, фармацевтикалық қызметтер жүйесіндегі медициналық көмектің қосымша көлемі шеңберінде медициналық бұйымдар мен мамандандырылған емдік өнімдер" (бұдан әрі - қағидалар).
Дәрілік заттар мен медициналық бұйымдарды сатып алу туралы ақпарат (атауы, қысқаша сипаттамасы, сатып алу көлемі және сатып алу үшін бөлінген сома) жеткізу мерзімі, шарттары мен орны осы хабарландыруға №1 қосымшада көрсетілген (сатып алынатын тауарлардың тізбесі).
Тапсырыс беруші нақты жеткізілген тауар үшін төлемді Тапсырыс беруші қабылдау-беру актісіне қол қойған және өнім беруші шот-фактураны ұсынған сәттен бастап күнтізбелік 30 күн ішінде жүргізеді.
Әлеуетті өнім берушілердің конверттерге мөрленген баға ұсыныстары мына мекенжай бойынша ұсынылады: Алматы облысы, Талғар ауданы, Гүлдала ауылы, Құлжа трактісі көшесі, 25 км, мемлекеттік сатып алу бөлімі 05.02.2024 жылғы сағат 10-00-ден бастап Тел.+ 7 707 298 40 92. 
Өтінімдерді қабылдау 07.02.2024 ж. бастап сағат 10-00-ден бастап жүзеге асырылады.   
Құжаттарды тапсырудың соңғы мерзімі: 14.02.2024 ж. 10-00 сағатқа дейін.  

Алматы облысы, Талғар ауданы, Гүлдала ауылы, Құлжа трактісі көшесі, 25 км, мемлекеттік сатып алу бөлімі мекенжайы бойынша 14.02.2024 ж.10.30 мин. әлеуетті өнім берушілердің баға ұсыныстары бар конверттерді ашу.
Әлеуетті өнім берушілер баға ұсыныстарын ұсынудың түпкілікті мерзімі аяқталғанға дейін берілген баға ұсыныстарын кері қайтарып алуға құқылы.
Әлеуетті өнім берушінің баға ұсынысын беруі оның хабарландыруда, сатып алу туралы шарттың жобасында, сатып алынатын тауарлардың техникалық ерекшелігінде көзделген сұрау салу талаптарына сәйкес тауарларды жеткізуді жүзеге асыруға келісімін білдіру нысаны болып табылады. 
Әлеуетті өнім беруші баға ұсыныстарын ұсынудың соңғы мерзімі аяқталғанға дейін мөрленген түрде бір ғана баға ұсынысын ұсынады. Конвертте Қағидаларға қосымшаға сәйкес нысан бойынша баға ұсынысы, Тапсырыс беруші немесе сатып алуды ұйымдастырушы белгілеген мерзімдерде лицензиялау немесе рұқсат беру рәсімі арқылы рұқсат беру органдары жүзеге асыратын қызметті немесе әрекеттерді (операцияларды) жүзеге асыруға жеке немесе заңды тұлғаның құқықтарын растайтын рұқсат, сондай-ақ ұсынылатын дәрілік заттардың және (немесе) осы Қағидалардың 11-тармағында көзделген шарттарға, сондай-ақ фармацевтикалық көрсетілетін қызметтердің сипаттамасы мен көлеміне медициналық бұйымдар.
Баға ұсынысы бар мөрленген конверттің алдыңғы жағында әлеуетті өнім беруші:
әлеуетті өнім берушінің атауы, орналасқан жерінің мекенжайы, байланыс телефоны, электрондық мекенжайы, сатып алуды ұйымдастырушының атауы, орналасқан жерінің мекенжайы, 
әлеуетті өнім берушінің баға ұсынысы ұсынылатын қатысу үшін тауарларды сатып алу атауы.
Белгіленген мерзім өткеннен кейін және/немесе хабарландыру талаптарын бұза отырып берілген баға ұсынысы бар Конверт әлеуетті өнім берушіге қайтарылады.
Баға ұсыныстарын сұрату тәсілімен тауарларды сатып алу қорытындыларын бекіту туралы шешім ол бекітілген күннен бастап күнтізбелік 10 (он) күн ішінде сатып алуды ұйымдастырушының Интернет-ресурсында жарияланады.  




Директор                                                                                                                          Жантоков Е.Д.

















Объявление №1

Алматинская область								                                                              	                  07.02.2024 г.

Организатор закупок «Государственное коммунальное предприятие на праве хозяйственного ведения "Областная станция скорой и неотложной медицинской помощи" государственного учреждения "Управления здравоохранения Алматинской области» объявляет о проведении закупа лекарственных средств и медицинских изделий на 2024 год способом запроса ценовых предложений по правилам утвержденных Приказам Министра здравоохранения Республики Казахстан от 7 июня 2023 года № 110 «Об утверждении правил организации и проведения закупа лекарственных средств, медицинских изделий и специализированных лечебных продуктов в рамках гарантированного объема бесплатной медицинской помощи, дополнительного объема медицинской помощи для лиц, содержащихся в следственных изоляторах и учреждениях уголовно-исполнительной (пенитенциарной) системы, за счет бюджетных средств и (или) в системе обязательного социального медицинского страхования, фармацевтических услуг» (далее - Правила).
Информация о закупе лекарственных средств и медицинских изделий (наименование, краткое описание, объем закупа и сумма, выделенная для закупок) срок, условия и место поставки указана в приложении №1 к настоящему объявлению (перечень закупаемых товаров).
Оплата производится Заказчиком за фактически поставленный товар в течение 30 календарных дней с момента подписания Заказчиком акта приема-передачи и предоставления Поставщиком счет-фактуры.
Ценовые предложения потенциальных поставщиков, запечатанные в конверты, представляются по адресу: Алматинская область, Талгарский район, с. Гульдала, ул. Кульджинский тракт 25 км, отдел государственных закупок с 10-00 часов 07.02.2024 года тел. + 7 707 298 40 92. 
Прием заявок осуществляется с 07.02.2024 г с 10-00 часов.   
Окончательный срок подачи документов: 14.02.2024 г до 10-00 часов.  

Вскрытие конвертов с ценовыми предложениями потенциальных поставщиков в 10 ч. 30 мин. 12.02.2024 г. по адресу: Алматинская область, Талгарский район, с. Гульдала, ул. Кульджинский тракт 25 км, отдел государственных закупок.
Потенциальные поставщики до истечения окончательного срока представления ценовых предложений вправе отзывать поданные ценовые предложения.
Предоставление потенциальным поставщиком ценового предложения является формой выражения его согласия осуществить поставку товаров в соответствии с условиями запроса, предусмотренными объявлением, проектом договора о закупках, технической спецификацией закупаемых товаров. 
Потенциальный поставщик до истечения окончательного срока представления ценовых предложений представляет только одно ценовое предложение в запечатанном виде. Конверт содержит ценовое предложение по форме, согласно приложению к Правилам, разрешение, подтверждающее права физического или юридического лица на осуществление деятельности или действий (операций), осуществляемое разрешительными органами посредством лицензирования или разрешительной процедуры, в сроки, установленные заказчиком или организатором закупа, а также документы, подтверждающие соответствие предлагаемых лекарственных средств и (или) медицинских изделий условиям, предусмотренным пунктом 11 настоящих Правил, а также описание и объем фармацевтических услуг.
На лицевой стороне запечатанного конверта с ценовым предложением потенциальный поставщик указывает:
наименование, адрес местонахождения, контактный телефон, электронный адрес потенциального поставщика, наименование, адрес местонахождения организатора закупок, 
наименование закупок товаров для участия, в которых предоставляется ценовое предложение потенциального поставщика.
Конверт с ценовым предложением, предоставленный после истечения установленного срока и/или с нарушением требований объявления, возвращается потенциальному поставщику.
Решение об утверждении итогов закупок товаров способом запроса ценовых предложений публикуется в течение 10 (десяти) календарных дней со дня его утверждения на Интернет-ресурсе организатора закупок.



                   Директор                                                                                                                          Жантоков Е.Д.

